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Předmluva

Tento dokument (EN 15888:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 23 Lahve na přepravu plynů,
jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Tento dokument se předkládá pro odkazy v RID a/nebo v technických přílohách ADR. V této souvislosti
se proto normy uvedené v článku citované dokumenty a pokrývající základní požadavky RID/ADR,
které nejsou řešeny touto normou, stávají normativními pouze tehdy, jsou-li tyto normy citovány v RID
a/nebo s technických přílohách ADR.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Hlavním účelem periodické kontroly a zkoušení je to, že po provedení daných zkoušek je možné vrátit
svazky lahví znovu do oběhu na další stanovené období.

Zkušenosti z kontroly a zkoušení svazků lahví, které jsou specifikovány v této evropské normě, jsou
důležitým faktorem při stanovení, zda se má svazek lahví vrátit do provozu.

Pravidelná kontrola a zkoušení svazku se provádí v souladu s daty opakovaných zkoušek lahví ve
svazku; jedná se o zákonný požadavek pro splnění směrnice 89/655/EHS, ve znění směrnice 95/63/ES,
a pro zapracování do vnitrostátních právních předpisů v rámci Evropské unie.

POZNÁMKA V této normě se termín „opakovaná zkouška“ používá jako synonymum k sousloví
„periodická kontrola a zkouška“.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na periodickou kontrolu a zkoušení svazků lahví na
stlačený, zkapalněný nebo rozpuštěný plyn. Rovněž platí pro svazky lahví na acetylen.

Tato evropská norma obsahuje informace týkající se údržby svazků lahví.

Tato evropská norma neobsahuje požadavky na svazky lahví, jsou-li součástí bateriových vozidel.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


